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AoVAgVoVTAC IUE TNV 0pUT) KXL TNV CTPOPOPUN] HLAS TPAIpaC

Mo pikpn oeaipa palag 0,5kg, 1 onoia Bewpeiton vAKO onpeio, givol de-

HEVN 6TO GKPO U1 ELOCTIKOD VILLOTOC, S1atyPAPOVTAG KATAKOPL(PO KUKAO, KE- =

vipov O kot axtivag R=0,75m. ¢ o otrypn t=0 1 ceaipa mepvd and to

onueio A, pe to viua oplovTio, EYOVIOG TAXVTNTA Vo=5m/s. Ocmpovue Oe- A

TIKY TNV YOVIOKT Toy0TTo TEPIPOPAC TS opaipag kot g=10m/s?.

1) No voAoyloTel 1] YOVIOKT TOOTITA KO 1] YOVIOKT EXTAYLVOT TG CQAi-
pog ot Béon A.

ii) Xe o emdpevn otiypn| ti 0 puBUdc PETAPOANG TNG OTPOPOPUNG TG
opaipag o¢ mpog to KEvipo O g Tpoyldg sivor icoc pe dL/dt=- [
3kg-m/s?, yio tpd™ Qopd. T'la TV GTIYUN QT VoL VTOAOYIGTOVV:
o) H otpopopur| g opaipag wg mpog 1o O.
B) H opun kot o puBudc petaffoAng tov HETPOL TG OPUNG TOL GMOTOC.

iii) Tn otiyun t2 wov o pvOUOG PETAPOANG TNG OTPOPOPUNG NG GPaipag gival undevikds yio 21 gopd, 1o
VAL KOPETOL, LE OMOTEAECUA 1) GQAIPO. VO PTAVEL GTO £60POG e KivnTikn evépyela K=26J, dmov kot
avakAdTol EAooTIKE. No vToAoyloTel 1 LETABOAT TG OPUNG TNG CPAIPAG TOV OPEIAETOL GTIV KPOVo

LE TO £00.pOC.

Amavtnon:

)

Y10 SumAovO oYU EYOVV GYESOGTEL Ol SUVAEIS TOV OCKOLVTOL GTN
opaipa TN oTiyun to. Xt B€om avT £YEL YOVIOKT ToyvTNTO, KAOETN 0TO

eMinedo G TPOYAG, 010 KEVIPO O NG TPOYLAG, LETPOV Mo, OTOV:

V, 5 20
w =—2—_"_rad/ _ <" rad
° R 075 A 3 A

Topa 660V apopd TIg SUVALELG, 1) TAGT] TOV VILOTOG ToUlEL TOV pOAO TG

KevTpopoAov, oAAGLovTag TV KaTehBuvon Tng ToyvTNTAG, EVED TO PAPOg,
&xel v devBovvon g ToyOTNTA Kot LETAPAALEL TO LETPO TNG TAYVTNTOG
™G opaipac. AAAG Yo To. HETPO TAXDTNTOS Kol YOVIOKNG TAYDTNTOG I0YVEL Vo—®R, 0ToTE:

w
v, _do, @V
v,=w,R—> = Roa,=aR—>a =—=——>

dt dt ” 4 R

a, = R 0751%14 40ra/

OTOV 1| TOPATAVEO YOVIOKN EXTAYLVOT givon Eniong kABETN 0T0 EMinedo TG KUKAKNG TPOYIAG, OTO KEVTIPO

O, pe opa mpog T LEGE, OTLOTE (TUPATAVEO VIOROYICOUE TO HETPO TNG Oy) &, = —4% r a% 5.
s
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ii) O pvBuodg petaforng g oTPOPOPUNS TG ceaipag g mpog to O, sivar
ioog pe v pomn tov Papovg mg Tpog o O, aPov 1 pomn TG TAoTG gival
undevikn. AAAG yio va ivan 0 Topamdve puBudg apvnTikog, Bo Tpémel
KoL 1 pomn Vo, gival apvnTIKY, TPayra mov cvpuPaivel av tn oTiyun t M
o@aipa dgv €yl PTACEL OKOUT OTO UEYIGTO VYOG TNG TPOYLIS, EVPLOKO-

pevn o€ pa Béon B, 6mwe oto dumhavo oynuo. Tote yuo to puOuod peta-

BoAng tng otpogopung Ha Exovpe:

dL det -3
—=-WX=-mg-X—>XxX=-— =— m=0,6m—>
dt mg 0,5-10
oov0="=20 08 s nu0=06—>y=Rnud="-06m=045m
R % 4

Epappdlovpe topa mv A.A.M.E. peta&d tov Bécemv A ko B, Osopdvtag 0Tt Ua=0, maipvovpe:

1 1
K,+U,=K,+U, —>Emuj =Emulz+mgy—>

v, =\/Uj —2gy =+/5=2-10-045m/s=4m/s
a) H otpogopun g opaipag, og mpog to kévipo O ) otypun t; givan kéBet oto eninedo, oto O, dnwg
GTO GYNMO Kot HETPO:
L,=mu,R=0,5-4-0,75kg-m’ /s =15kg-m’ /s
B) H opun g opaipag £xel v katedbBouvon trng TaydTnTog, KAt 0Ty aKtiva,
LE Hétpo:
- -05. m/ _ m
p,=mv, =05-4kg A 2kg A

Evd to pétpo g opung petafdiieton ontiog tng EPOTTOUEVIKNG CLVICTM-

00G We TOL Pdpovg, omdte amd TovV YEVIKELUEVO VOUO Tov Nevtwva, maip-

VOULE!

d|p1|

dt

iii) Tn otiypn t2  ceaipa PpiokeTor 6T0 KOTOTEPO GNUEI0 TNG KUKAIKNG r 5

c—

=mg-ocov0=0,5-10-0,8kgm /s’ = 4kgm/ s

WL‘

TPoYLag (1 TPDTN POPA TOL 1 POTN TOV PApovg ivar undevikn eivor
OTO OVAOTEPO GNUEID TNG TPOYLAS). OOV PTAVEL e 0plOVTIN TAXDTNTA v,
V2. AkodovBei opilovtia Boin, pe otabepn oploVTo GVVICTOGO TOYD-
TNTOG Ly, EVAO PTAVEL GTO £30POG UE KOTOKOPVPT] CLVIGTOGA TAYXVTNTOG I3}
vx. Katd v ghootikr] kpovomn, dev Ba petafinbdei n opildvtia cuvi-
OTMCO TNG TOYOTNTOS, EVA 1] KATAKOPLET GLVIGTOGCO, O avTIoTpaEl, pe To 1010 péTpo. ‘ETot yuo tnv Kivr-

TIKT EVEPYELQ, EAGYLOTO TPV TNV KPOVOT) TG SPaipog pe To £6a.pog, Ba Eyove:
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] 2 ] 2 2 ] 2 ] 2
K =—mv: =—ml\v: +v: |=—mv: +—mv: (1
2 T2 ( * y) 2 2 7 M

Vi

AMG gpapuolovtog v AL AM.E. peta&d tov 0écewnv A ko I, Beopovtag Ur=0, 3]

EYovpue: I
O A

1 1
K,+U,=K,+U, —>Emuj+ng=Emuj+0—>

1
imuj=imuj+ng=—0,5-52J+0,5-10-0,75J=10J _
2 2 2 —— b,

Omndte amd v oyéon (1) maipvoope:

1
imuj =K_——mv; =26J—10J =16J —
2 2

v, = Mm/s=8m/s
\ 0,5

AMNG TOTE BempmvTag TV TPOog Ta TAVM Katevbuvon wg OeTik, £xovue yio TV LETABOAN TG
OpPUNG TNS OOAipOg KATA T SLAPKELN TG KPOVOT|G:
Ap=p,—p,—>Ap=m(V,-v, )
Ap =0,5(8—(—8))kgm/s =8kgm /s
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